

張錦雄 Kenneth Cheung
6月19日上午9:31
張志強就係上次會議後我大罵他三句「非街」、「斜街」和「斜街」
噏！支持宋曉楓議員投訴並申訴專用公署，唔好等以為可以像建制
派當道時那樣胡亂等退休食長糧！
#急民之所急
#對不稱職的公務員絕不降頭
#尤其是打壓民選議員不尊重議會的議員

■張錦雄在fb「惡人先告狀」，污衊民政事務處代表。
張錦雄fb截圖

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）攬
炒派區議員公然辱罵他人，行為令人
不齒。屯門區議會早前舉行財務、行
政及宣傳委員會第三次會議，會後泛
暴派議員張錦雄以粗言穢語指罵民政
事務處代表張志強，民政處表示對事
件極度遺憾，並保留法律追究權利。
同屬屯門區議員的民建聯賴嘉汶接
受媒體訪問時表示，公眾對議員有一定
期望，屯門區部分議員的行為有違區
議員行為操守，令區議會形象受到傷
害，給公眾留下不良的印象。

據了解，當日會議上午12時結束
後，民政事務處職員如常進行會議後
的善後工作，負責地區管理的張志強
邀請委員離開會議室，以便整理會議
場地，卻被張錦雄以粗言穢語指罵，
更喝令職員離開會議室。民政處表示
對事件極度遺憾，並保留法律追究權
利。

賴嘉汶批損區會形象

賴嘉汶表示，區議員及區議會轄
下委員會成員操守指引中有指明，
區議員行事的方式，不應使其處境可
能有負市民對區議員在一般應有的
行為準則方面的期望。作為公眾人物
及公職人員，公眾對議員有一定期
望，議員應該保留合乎身份的行為。

屯門區部分議員在平日的區議會
會議中經常大吵大叫，而且禮貌欠
奉，除了今次有議員在會議後向民政
處職員以粗言穢語指罵，上次區
議會會議審理慶回歸及國慶活動時，
張錦雄更在會議上大聲吵叫，不斷對國
慶日作出侮辱，加上泛暴派區議會成員
近期多次利用區議員身份召開非合法的
會議，混淆視聽，泛暴派控制議會以後一
直以「政治掛帥」、忽略民生事項，都
令人對區議會印象不良。

張錦雄辱罵職員
民政處保留追究權



最新走光黑點 添馬公園上榜 民建聯：港鐵站多伏位 玻璃圍欄高危



■添馬公園平台採用玻璃圍欄，令下層人士可窺看上層女士裙底。
香港文匯報記者 摄

「港版N號房」和有網站公開售賣偷拍女性的影片或照片的事件，引起社會關注。民建聯婦女事務委員會昨日召開記者會表示，對相關事件表示擔憂；而委員會的走光黑點調查已踏入第十年，最新上榜的走光黑點包括添馬公園、商場育嬰室和港鐵站等，走光元兇是玻璃圍欄，委員會促請特區政府盡快就「窺淫罪」和「未經同意下拍攝裙底罪」立法。

■香港文匯報記者 成祖明

民建聯婦女事務委員會委員植潔鈴指出，新發現走光黑點，大多是因為採用玻璃圍欄，令下層人士可窺看上層女士裙底，例如添馬公園平台、K11 MUSEA、港鐵南昌站等；另外，金鐘中信大廈地板採用了非常反光的物料，令穿裙的女士容易因此而走光。

皇室堡育嬰室易出事

她特別指出皇室堡的嬰兒護理間採用磨砂玻璃門，門也沒有上鎖，她引述有母親反映，在餵母乳期間，感覺不太安全。她續指，門隙闊至可被手指伸進，而門框是可反光的不鏽鋼，同時在護理間外設有供人休息的椅子，若有偷窺分子坐在該椅子上，可透過門框的倒影偷窺護理間內情況，也可從隙縫偷窺。

皇室堡回應指，從未接收過任何顧客有關走光的投訴，經再三確認，一旦育嬰室的門被關上，任何人皆難以偷窺內裏的情況。皇室堡在收到意見後，已即時在門邊加裝白色膠條，並將為磨砂玻璃加裝貼紙。

民建聯婦女事務委員會副主席黃冰芬跟進去年公佈走光黑點的改善情況，指戲曲中心在透明玻璃貼

上細圓點貼紙，有磨砂、「濛濛地」的效果，惟不顯著，而新世紀廣場、圓方、中環站、尖東站等則在電梯的玻璃加上磨砂效果。

她續指，新式的九巴樓梯位置採用透明玻璃，女士走上層時會被看見，也留意到部分車身有廣告招紙，遮擋透明玻璃位置，但當除下招紙後情況依舊，委員會對此有所保留。

民建聯婦女事務委員會主席、立法會議員葛珮帆引述警方數字指，2018年的偷拍猥褻照片個案有301宗，去年321宗，當中發生在公共交通工具所佔比例十分高，而且以手機偷拍猥褻照片的罪行，仍有上升趨勢。

葛珮帆促速立法阻嚇偷拍狂

她表示，現時以手機偷拍只能控告遊蕩罪等，不能控告不誠實使用電腦，若在私人地方偷拍，更是無罪可告，故要求政府盡快就「窺淫罪」和「未經同意下拍攝裙底罪」立法，認為「一日唔立法，一日好似變相鼓勵人去偷拍。」她又認為，法改委去年的報告未有涵蓋「高炒胸部」，建議政府作進一步諮詢和盡快立法。

「獨人」內訌翻舊賬 斥巫堃泰曾割席

網議 政事
所謂「私利大過天」，曾助「獨人」梁天琦等攬炒派中人嘅張朗軒，近日不斷喺社交網站facebook狙有
意參加今年立法會選舉嘅攬炒派屯門區議員巫堃泰，上演一場攬炒派嘅內訌：張朗軒開盤叫網民估吓「警方嘗試將『反送中』遊行後的一啲衝突行為將我地（哋）和平遊行集會申請人連上關係是十分不理智同有污衊之名」



■「獨人」張朗軒批評同為攬炒派的巫堃泰是「假本土派」。
張朗軒fb截圖

呢一段說話係邊個講，結果被網民估中係巫堃泰，瘋狂質疑巫堃泰到底係「真本土派」。攬炒派在去年區議會選舉成績理想，個個都心雄要選立法會。為咁搶奪議席，成班攬炒派內就連自己人都打。『獨人』張朗軒日前就發文話，上年某遊行發起人會見記者時，話「警方嘗試將『反送中』遊行後的一啲衝突行為將我地（哋）和平遊行集會申請人連上關係是十分不理智同有污衊之名」，叫人估一位立法會準參選人，並稱嗰個人係「天地正義唯一本土派」。

有網民就搵返上年9月21號嘅報道，即「有網民在下午2時發起在屯門新和里集合遊行至屯門政府合署。警方最初發出『反對通知書』，遊行申請人之後向公眾集會及遊行上訴委員會提出上訴，獲裁定上訴得直，但要縮短遊行時間。負責申請遊行的『屯門公園衛生關注組』發起人巫堃泰表示：『警方嘗試將反送中遊行後一些衝突的行為，將我們和平遊行集會的申請人連上關係，是十分不理智和有污衊之名。』」

張朗軒斥「最本土 唔初選」

網民紛紛留言寸爆巫堃泰。「Lau Hel Lam」揶揄：「嘩好本土」，張朗軒回覆指「最本土 唔初選」；「Lukas Lam」都認得佢：「申請唔到果（嘩）次，喊晒口果（嘩）次嘛」；袁健恩就質疑：「上法庭咁講都可以話權宜之計……對住media（媒體）咁講係咩玩法？BTW 點解大家連鴉鴉都唔比（畀），完全當左（咗）佢係笑話一則」，張朗軒回覆話「佢本人就係笑話」咁噏。

■香港文匯報記者 郭家好

堅決支持

全國人大常委會制訂港區國安法

確保香港長治久安



香港山東各級政協委員聯誼總會

垃圾徵費終止審議 討論15年白傾

香港文匯報訊（記者 文森）立法會垃圾徵費條例草案委員會昨日通過終止審議工作，令該條例草案「胎死腹中」，預料需於下屆立法會重新討論，重走立法程序，意味本港討論15年、先後經歷四屆政府處理的垃圾徵費計劃，最終無功而回。環境局表明，政府的減廢回收工作不會停下來，會繼續推動源頭減廢措施。

現屆政府於2018年向立法會提交垃圾徵費條例草案，原本預計最快今年實施。惟草案委員會召開16次會議後，昨日以7票贊成、4票反對，通過終止在本屆立法會任內審議條例草案。

在投票前，反對派仍假惺惺建議加開會議，但建制派議員表示已不夠時間在餘下會期完成審議。草

案委員會主席馬逢國重申，立法會積壓大量議案，是否加開會議要考慮不同因素，包括他本人及議員是否能夠抽空參與會議。民建聯議員何俊賢則認為即使加開會議，也不可能在相關時間內完成。最終經投票後，通過終止法案審議工作。

環境局發言人對此表示失望，指條例草案建議的垃圾收費政策、模式和機制，是過去一段長時間政府諮詢市民和業界，由下而上、與民共議、凝聚共識後得出的方案，大致讓有關業界接納及不少市民理解，可紓緩香港堆填區的壓力，有助減碳以應對氣候變化。發言人表明，雖然條例草案未能在現屆立法會完結前通過，但政府的減廢回收工作不會就此停下來，會繼續推動源頭減廢及加強社區回收。